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Reglemente för revisorerna

1. Revisorernas uppgifter
Revisorernas uppdrag är att granska Kommunalförbundet 
kollektivtrafikmyndigheten i Västernorrlands län utifrån bestämmelserna i 
kommunallagens revisionskapitel, förbundsordning, samt god revisionssed i 
kommunal verksamhet.
Lekmannarevisorer i hel- eller delägda företag ska utses bland de revisorer som valts för 
granskning av förbundet.

God revisionssed är de föredömliga och goda principer och tillvägagångssätt 
som är allmänt vedertagna när revision utförs.

2. Revisorernas antal och organisation

Förbundet ska ha tre (3) revisorer, som utses av fullmäktige i Region Västernorrland.

Revisorerna väljs för fyra år från och med 1 januari året efter det att 
val till kommunfullmäktige har ägt rum i hela landet.

Revisorerna utser inom sig en ordförande och vise ordförande.

Uppdraget är slutfört när revisorerna har avslutat granskningen av 
verksamheten och avlämnat revisionsberättelse för mandatperiodens fjärde år.

Revisorerna arbetar samfällt med hela granskningsuppdraget.

Om en revisor avgår eller uppdraget på något annat sätt upphör under 
mandatperioden förrättar fullmäktige i Region Västernorrland fyllnadsval så 
snart som möjligt.

3. Revisorernas ekonomi och förvaltning
Revisorerna svarar för sin egen förvaltning.

För att besluta om ärenden i sin förvaltning och om jäv sammanträder 
revisorerna enligt de regler som gäller en kommunal nämnd.

Förbundsdirektionen tillhandahåller medel för administrativt stöd och för 
sakkunnigt biträde till revisionen.
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4. Sakkunniga biträden
Revisorerna anlitar själva sakkunniga till sin granskning i den omfattning som 
behövs för att fullgöra granskningen enligt god revisionssed.

Vid upphandling tillämpas lagen om offentlig upphandling. Revisorerna 
beslutar själva om upphandling.

Bestämmelserna i kommunallagen och aktiebolagslagen om revisorernas rätt till upplysningar 
gäller också de sakkunniga som biträder revisorerna.

5. Revisorernas arbetsformer
Ordföranden kallar revisorerna till sammankomster i granskningsarbetet 
och till sammanträden i ärenden om sin förvaltning och om jäv.

Ordföranden kallar sakkunniga, verksamhetsansvariga tjänstemän och andra 
experter samt förtroendevalda i förbundet till dessa sammankomster i den 
utsträckning som revisorerna anser nödvändigt.

Minnesanteckningar ska föras vid revisorernas sammankomster i 
granskningsarbetet. Ordföranden ansvarar för att anteckningar upprättas.

De beslut som revisorerna fattar om sin förvaltning och om jäv ska tas 
upp i protokoll. Ordföranden ansvarar för att protokoll upprättas.

Protokollet justeras av ordföranden och ytterligare en revisor. Revisorerna kan 
besluta att en paragraf i protokollet ska justeras omedelbart. Paragrafen ska 
redovisas skriftligt innan revisorerna justerar den.

En skrivelse eller motsvarande i granskningsarbetet ska undertecknas av samtliga revisorer.

6. Revisorerna och förbundsdirektionen
Revisorerna och förbundsdirektionens presidium har regelbundna överläggningar.

Revisorerna kan initiera ärende i förbundsdirektionen i anledning av sin 
granskning och om sin förvaltning när de bedömer att så behövs. 
Förbundsdirektionens ordförande svarar för att sådana ärenden tas upp till 
behandling, så snart som möjligt efter det att beredning har skett.
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7. Arkiv
För vården av revisorernas arkiv gäller bestämmelserna i arkivlagen och av förbundsdirektionen 
fastställt arkivreglemente.

9. Reglementets giltighet
Detta reglemente gäller från och med 1 juli 2018 under förutsättning att samtliga 
medlemmars fullmäktige beslutar anta det. Eller vid den senare tidpunkt som 
Förbundsdirektionen beslutar när samtliga medlemmars fullmäktige beslutat anta det.

mailto:registrator@dintur.se
http://www.dintur.se/

